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Notulen Algemene ledenvergadering - ZSC Oceanus 

 

Dinsdag 24 januari om 20.00 uur vergaderzaal de Waterlelie 

Inloop vanaf 19.45 uur. 
 
 

AANWEZIG bestuur AANWEZIGE leden AFBERICHT: 

Kees Reijnders – vz Gerrit Kreuze Jan van der Meer 

Alexandra Spooren – pm Carla van Rooijen Eric Janssens 

Adrie Berk -secr Jan Weijers Johan Joore 

Stefan Breebaart Dick de Kuijer Gerda Stokkel 

Jan van Glabbeek Annette de Visser  

Lars Houdijk Laura Staal  

 Ted Berk  

 Diana Gorter  

   

 

AGENDA 

 

1 Opening 

De voorzitter Kees Reijnders opent om 20.05 uur de vergadering en heet iedereen 

welkom. Hij vertelt dat de reden van deze ALV in januari, ligt in het feit dat we vanaf 1 

januari 2022 het financieel boekjaar gelijk laten lopen met de seizoenen 1 september tot 

31 augustus. De volgende ALV’s zullen dus steeds in het najaar zijn na de seizoen-

jaarafsluiting. Dan zullen er ook seizoen-jaarverslagen van de commissies op de agenda 

staan. 

 

2 Ingekomen stukken en mededelingen 

Adrie Berk: Rapport en factsheet van de KNZB over grensoverschrijdend en sociaal 

onveilig gedrag zijn in december binnengekomen.  

Dit is een rapport van een preventief onderzoek onder 40.000 leden waarvan 21% heeft 

gereageerd. Grensoverschrijdend gedrag kan verdeeld worden in emotioneel, fysiek en 

seksueel overschrijdend gedrag . 50% heeft de laatste 5 jaar te maken gehad met 

minstens 1x grensoverschrijdend gedrag. Voor 22% van het totaal aantal deelnemers, 

heeft dit indruk gemaakt. 7% van het totaal aantal geïnterviewde sporters heeft te 

maken gehad met alle drie de vormen van grensoverschrijdend gedrag.   

We volgen als vereniging de adviezen van de KNZB en CVSN op, om het rapport 

bespreekbaar te maken binnen de vereniging. Dit met als doel dat voorbeelden gaan 

leven en we met meer ogen en oren de signalen kunnen opvangen en hier preventief 

over kunnen praten.  

In het eerste kwartaal van 2023 wordt het KNZB rapport besproken in de commissies en 

gekeken zal worden naar herkenbaarheid van beschreven thema’s. Na terugkoppeling in 

het bestuur zal met input van de Vertrouwens Contact Persoon, de KNZB en CVSN acties 

worden afgesproken.  

Ted Berk geeft aan dat het al kan helpen als er een stukje tekst op het inschrijfformulier 

komt, zodat nieuwe leden direct weten dat de vereniging een Vertrouwens Contact 

Persoon heeft, hoe die heet en hoe die te bereiken is.  

Diana Gorter voegt toe, dat er naast melden van grensoverschrijdend gedrag op naam, 

ook anoniem melden mogelijk moet zijn.  

Actie: Het bestuur zal dit in de teksten verwerken van het huishoudelijk reglement, het 

inschrijfformulier en op de site.  
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3 Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 14 juni 2022 

 

Er zijn geen vragen of opmerkingen en het verslag wordt goed gekeurd met dank aan de 

secretaris.   

 

 

4 Financieel verslag 2022 jan-aug 

 

 4.1 Verlies en Winst 2022 jan-aug 

 4.2 Balans per 31 augustus 2022 

 4.3 Toelichting op de jaarrekening 

 

In nieuwe statuten is opgenomen dat het boekjaar van Oceanus gelijk loopt aan het 

verenigingsjaar, ofwel van 1 september tot en met 31 augustus. Voor de overgangsperiode 

heeft het bestuur gekozen voor een verkort boekjaar 2022, lopend van 1 januari tot en 

met 31 augustus 2022. Dit is ook gecommuniceerd in vorige ALV. 

 

De penningmeester Alexandra Spooren legt via een presentatie het financieel jaarverslag 

uit:  

Eind augustus 2022 rapporteren we een winst van EUR 4.615. Dit positieve resultaat is 

volledig toe te schrijven aan vrijval van voorzieningen.  

 

De voorziening dubieuze vorderingen van EUR 4.638 is geheel vrijgevallen, eind augustus 

2022 was er geen sprake van dubieuze vorderingen, waardoor een voorziening niet te 

rechtvaardigen is. 

 

De post gereserveerde trainerskosten van EUR 4.500 is geheel vrijgevallen, het bestuur 

heeft besloten om over de eerste acht maanden van coronajaar 2022 geen 

vrijwilligersvergoedingen uit te betalen. Een reservering is hiermee niet te rechtvaardigen. 

 

Van de voorziening afwikkeling covid (was EUR 11.000) heeft de penningmeester EUR 

3.500 laten vrijvallen. Gezien de corona-ontwikkelingen in China vinden wij het te 

rechtvaardigen dat we nog een bedrag onder deze noemer aanhouden als voorziening. 

Voorziening van EUR 7.500 lijkt heel wat, maar in de praktijk kunnen we hier nog niet eens 

een maand badhuur van betalen. 

 

In totaal hebben we EUR 1.417 restitutie verleend i.v.m. gemiste trainingsuren in het 

verenigingsjaar 2021/2022. Hoewel verrekend met de contributiefacturen van 2022/2023 

heeft de penningmeester deze gemiste opbrengsten toegerekend naar het korte boekjaar 

2022. 

 

Door het positieve resultaat (zie 1) verbetert het Eigen Vermogen, eind december 2021 

was dit EUR 5.656 negatief, dit wordt nu EUR 1.040 negatief.  

 

Zie voor meer detail de link op de website: Algemene Ledenvergadering 2023: • ZSC 

Oceanus (oceanusaalsmeer.nl) 

 

5 Verslag financiële controle commissie 

De kascommissie heeft een controle uitgevoerd op de jaarstukken over het verkorte 

boekjaar januari 2022 t/m augustus 2022. De kascommissie bestond in 2022 uit Ronald 

Egbers (3e keer) en Jan Weijers (2e keer). Overeenkomstig de Statuten, is de termijn voor 

ieder kascommissielid 2 jaar met een mogelijke verlenging van 1 jaar.  

 

Jan Weijers: Op basis van de uitgevoerde controle en het verkregen inzicht is de 

kascommissie van mening dat de gepresenteerde cijfers over het verkorte boekjaar januari 

https://www.oceanusaalsmeer.nl/algemeen/algemene-ledenvergadering-2023
https://www.oceanusaalsmeer.nl/algemeen/algemene-ledenvergadering-2023
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2022 t/m augustus 2022 overeenstemmen met de werkelijke situatie. Het advies van de 

kascommissie aan de Algemene Leden Vergadering is dan ook om aan het bestuur 

décharge te verlenen over het gevoerde financiële beleid in 2022 (januari t/m augustus)  

 

Kees Reijnders bedankt de beiden heren van de financiële controle commissie voor hun 

werk en adviezen.  

 

Zie het complete verslag van de financiële controle commissie op de website: Algemene 

Ledenvergadering 2023: • ZSC Oceanus (oceanusaalsmeer.nl) 

 

 

6 Invulling vacature van 1 kandidaat voor de financiële controle commissie. 

Eric Janssens (Triathlon afdeling), heeft voorafgaand aan de ALV aangegeven zitting te 

willen nemen in de financiële controle commissie. Jan Weijers blijft nog een derde en 

laatste jaar in de financiële controle commissie  

 

 

7  Ledenverloop zsc Oceanus 31 december 2021 – 31 augustus 2022.  

Alexandra Spooren legt uit: Eind december 2021 had Oceanus 355 leden in het bestand. 

In de loop van coronajaar 2021-2022 hadden 60 leden opgezegd, waarmee het 

ledenbestand in de zomer van 2022 onder de 300 zakte. In de eerste maanden van het 

nieuwe seizoen 2022-2023 heeft Oceanus toch weer een aantal nieuwe leden aan weten 

te trekken, waarmee het ledenbestand nu (december 2022) weer op hetzelfde niveau zit 

als eind december 2021. We zijn echter nog lang niet terug op het niveau van voor corona; 

eind december 2019 had Oceanus nog 479 leden. 

 

Dick de Kuijer maakt zich zorgen om de te kleine groepen / selecties, zoals Jeugd 

Trainingsgroepen en Wedstrijdzwemmen, waar zeker geld bij moet. Hij suggereert het 

bestuur om een betaalde verenigingsmanager of clubkadercoach aan te stellen. Dit om te 

zorgen dat de groepen en baden sneller vol zijn en daardoor kosten neutraal worden.  

Kees Reijnders antwoord dat de groepsgrootte, badhuur en de financiering daarvan een 

vast agenda en aandachtspunt is bij het bestuur. Op dit moment krijgen we van de ESA 

een uur gratis per week, opdat we de kans hebben om te groeien. Het klopt dat we dat 

uur nog niet kunnen vullen met jeugd.   

Adrie Berk licht toe: De acties om leden te werven zijn momenteel: 6 clinics waterpolo in 

de kleine schoolvakantieweken, scholen-waterpolo toernooi, 2 zwemlopen in de waterlelie 

en het oosterbad, 2 openwater prestatietochten in de westeinderplas voor en na de 

zomervakantie. Verder zijn er acties mogelijk door samenwerking met ESA. Er zijn op 

praktisch gebied overleggen elke 2 maanden en op beleid en financieel gebied elk kwartaal.  

Daarnaast is bestuurslid Jan van Glabbeek bezig om de promotie van de vereniging, met 

de communicatie vrijwilligers van de commissies, te professionaliseren.  

 

8 Begroting seizoen 2022 – 2023 

De begroting van seizoen 2022 / 2023 is op de ALV d.d. 14 juni 2022 goedgekeurd en die 

begroting wordt niet gewijzigd. 

 

9 Vaststellen contributie seizoen 2022 – 2023 

De verhoging van de contributie met 3% is op de ALV van 14 juni besloten en is ingegaan 

bij aanvang van het nieuwe seizoen per 1 september. De badhuur is op 1 januari verhoogt 

met 6%. Dit wisten we op de laatste ALV en hier is met berekening van de contributie 

rekening mee gehouden.  

 

 

 

 

 

https://www.oceanusaalsmeer.nl/algemeen/algemene-ledenvergadering-2023
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10. Invulling bestuursvacature met aandachtsgebied jeugd 5-18 jaar en 

algemene verenigingszaken.  

Voorafgaand aan de ALV heeft zich nog geen kandidaat aangemeld. Op de ALV meldt zich 

ook niemand aan. Vanwege de man/vrouw verhouding in het bestuur heeft een vrouw de 

voorkeur. Potentiële kandidaten kunnen zich melden bij de secretaris.  

 

11. Rondvraag 

 

Jan van Glabbeek legt uit dat de website aan vervanging toe is. Omdat de site meerdere 

malen gehackt is, is het noodzakelijk om de site spoedig in word-press te updaten. De 

commissies worden aangeschreven om bij elkaar te komen en mee te denken. 

Waarschijnlijk zal de site vlak voor de grote zomervakantie operationeel zijn. Er komt 

training voor de gebruikers. 

Diana Gorter: geeft als suggestie dat binnen de communicatie/ marketing ook HBO 

studenten te  vragen zijn als stage opdracht.  

Jan Weijers: promotie via internet is belangrijk maar vergeet de flyers niet. Die werken 

ook goed richting de diverse doelgroepen.  

 

Dick de Kuijer: geef meer aandacht aan vrijwilligers en waardeer ze een aantal keer per 

jaar. Nu is er 1 keer per jaar een borrel en daar komt helaas een beperkte groep. Geef de 

vrijwilliger bijvoorbeeld een attentie met Sinterklaas/Kerst of aan het eind van het seizoen. 

Een attentie is belangrijker dan een kleine financiële vergoeding. Kees Reijnders: het 

bestuur zal dit item met de stichting bespreken.  

Carla van Rooijen geeft een voorbeeld: Jeroen Hijstek stuurt de hele triathlonafdeling 

wekelijks een nieuwsbrief met leuke feitjes, wedstrijdresultaten, leuke wedstrijden om met 

een groep naar toe te gaan, etc. Dit geeft binding en sfeer en gesprekstof in de kleedkamer 

voor en na de training. Jeroen heeft dus een bierpakket gehad tijdens de feestdagen, 

omdat de triathloncommissie belangrijk vindt dat Jeroen hier mee door gaat. Natuurlijk 

zijn er veel meer vrijwilligers binnen de afdeling die goed werk doen. Die hebben in dit 

geval geen bierpakket ontvangen, dus de suggestie van Dick is een goede.  

 

Lars Houdijk: legt uit dat het goed zou zijn als er weer een kledingcommissie zou zijn, 

om vereniging-breed de wedstrijdzwemmers, waterpoloërs, (triatleten) die wedstrijden 

doen, aan te kleden. Dit gaat vaak maar om een shirt en korte broek voor de doelgroep.  

Rene Noorbergen heeft de voorraad waaruit bestelt kan worden. Als iemand hier in mee 

wil helpen of vrijwilligers voor weet, dan graag melden bij Lars cc het bestuur. Diana 

Gorter doet kleding bestellingen bij de triathlonafdeling. Dit zijn veel meer items en zij 

doet 2x per jaar een bestelronde. Diana geeft aan dat zij wil meedenken en evt wil helpen. 

Lars neemt dit aanbod mee naar de stichting en het bestuur.  

 

 

12. Sluiting 

De voorzitter sluit om 21.15 uur de vergadering en bedankt de aanwezigen voor hun input 

en hun werk voor de vereniging.  

 


